

救恩學校 (幼稚園部)

2024-2025 年度

校長的話

親愛的家長：

隨著學期的圓滿結束，回首過去一年，我心中充滿了感恩與欣喜。我要衷心感謝各位家長對本園的支持與信任。你們的參與和協作讓我們的教育工作更加順利。在未來的日子裡，我們將繼續攜手支持幼兒的學習與成長，一起為他們創造一個充滿愛與幸福的環境，讓他們在探索知識的旅程中，建立自信與自主學習的能力。

此外，我更感謝幼兒在這個學期裡「竭盡所能」地享受著在救恩學習的時光。本年度各級於專題探索中所研習的內容和範疇可謂百花齊放，這正反映了每組幼兒多元的興趣點，在互相分享時，更能引發不同向度的討論。而戶外考察的次數及類型亦較歷年更多更廣。我特別欣賞幼兒在學習過程中所表現出的勇氣與堅持，他們時常都充滿著對事物的好奇，渴望探索，勇於嘗試，這種尋真求新的態度是日後學習與成長的重要基石。

隨著學期的結束，我在校園裡常常聽到幼兒自信地分享「我就快升班啦！」、「我長大咗，可以做到好多嘢，唔駛人幫！」那些信心滿滿的表情，真令人感到欣慰。希望每位幼兒都能保持這份求知的熱情，帶著本年度豐富的收穫與喜悅，在新的學年裡繼續以積極的心態來面對不同的挑戰，順利進入新的學習階段。

對於即將升上小學的高班哥哥姐姐，我們昨日完成了不完美但極難忘的畢業之旅，雖然天氣不如預期，但天父愛我們，讓我們在狂風暴雨下仍能「乾乾爽爽」地到達營地，在舒適的室內享受畢業前全園老師為他們預備的日營活動。期盼每一位畢業生都能帶著美好的回憶和在幼稚園裡所學到的知識與技能，自信地邁向未來。每一個新環境都是一次新的探索，願他們能清楚看見天父所賜給自己獨特的能力，在「當走的路」上保持著勇於嘗試的態度，追尋並達成自己的夢想。

最後，祝福大家擁有一個愉快的暑假，放鬆心情，享受生活中的每一刻，期待在新的學期中再見到你們，與我分享更多的學習與成長的故事！畢業生記得回來和我們分享你們的小學生活啊！耶穌愛你們！

愛您們的關校長

二零二五年七月十一日